Aneipooctixog III — PUANLOLO Aoxnocewy 4

"Aoxnor 1. Bpeite tov puéoo dpo twr ovvaptioewy
(1) f(x,y) = ysin(xy), oro D = [0, 7).
(i1) f(x,y) = Y, oo piywro ue kopupés (0,0), (0,1), (1,0).

z

(iil) f(x,y,z) = e7%, o undia X +yr+22 <1,

‘Aoxnor 2. Bpeite T ovvtetayéves tov kévtpou udlag:

(i) Tov nuidrorou x> +y2 < 1,y > 0, grov R? pe opoibpopen rukvétnea.

(i) Tou Tprycsvou otor R? mou opiletar and tig evdelegx = 0,y = x, Yy = —x+2 j1€ opodjopen tukvéTnTa.

(ii1) Tng repioyris oror R? mou gpdooetar aré wa ypaghpata wwv y = X%, y = x e tukvétnta 8(x,y) =
X+ Y.

(iv) Tov otepot otor R mou gpdoaetar and tov kilwdpo x> +y* = 2x ka1 tov kévo z* = x* +y? e

rukvétnta 8(x,y,z) = /X2 +y2.

(v) Tng pmdlag x* +y% + 22 < 25 pe rukvétnea 8(x,y,z) = 2x* + 2y? + 22 + 1.

‘Aoxnon 3. Eotw W C R ouupetpind ywpio ws mpos to erinedo TT C RS, Aeitte 6 to révrpo
pdlas (%,Y,z) tov W e opoidpopgn nukvétnta Bpioketar ndvw oto T1. [Trédeén: Oewpriote olotnua

/ 4 / z z. /i e =
ouvtetaypévwy xyz téroio bote to Tl va ouuninter pe to enitedo xy kai 6etéte 61z =0.]

‘Aoxnor 4. Trnoloyiote ta kataypnotikd oAokAnpduata:
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‘Aoxnon 5. Trodoyiote ta napakdtw odokAnpauata Dewpdrtas Tis KATAAANAES aAAaYES TurTeETAYUéVWY:
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‘Aoxnor 6. Eotw p,0,d o1 ouvrnies opaipikés ovvtetaypérves. Tmoloyiote to olokAnpwpa tng ov-
viptnons f(p, 0, ) = p~! oty Tepioyn ov opiletar and s aviodTnres p < V6 kar 1 < tand < 2.



